ONOMA:

MAOHMATIKA 2" ENOTHTA
Kep.9: Bpiokw To pioé kai To dimAdoio oToug apiBupouc 0-100 (1)

1. O Tlérpoc épaye 12 yAuka. O Mapioc épaye Ta dimAdoia. TTéoa yAuka €gaye
o Mapioc: Zwypayioe Ta.

o~

X ¥ T

= ®

£ )
X
’\'I.

v
-

A A

10+ 2 10+ 2

| >

10 + 10 2 +2
| /

\_

~

2. Mia péta kapmouli éxel 24 koukoUTald. Mia deUTepn péTa £xel Ta dimAdoid.
TTooa koukoUTola €xel N deUTepn WéTA, ZWyYpAawioEé Ta.
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3. Bpiokw T0 ditAdoio KAOe opa.
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4. A\Uvw To mapakdatw mpopAnua:

O1 padntéc Tng B' Tang civar xwpiopévor oc duo TUAKAra, To Bi kai To B, mou
géxouv igo apiBud padntwyv. To B; éxer 16 padntég. TToooug pabntéc éxel
ouvoAikd n B' Taén;
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ONOMA:

MAOHMATIKA 2" ENOTHTA
Kep.9: Bpiokw To pioé kai To dimAdoio oToug apiBupouc 0-100 (2)

1. Zwypayilw Ta pioa kabe @opa.
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2. H Apiadvn éxel éva kaAadi pe 26 moptokdAia. O Xpnotog €xel éva KaAadi
pe axkpipwe Ta piod. TTooa mopTtokdAia €xel o Xpnoto¢; Zwypdyioé Ta.
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3. Bpiokw T0 U100 KGOt Yopa.
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4. A\Uvw Ta mapakdatw mpopAnpara:

1. Z1a oUpparta thg AEH kdBioav 68 2. O koupmtapdc Tou HAia éxer 84 supw.

xeMdovia. Kdmoia oTiyuh €guyav Ta O adepwdc Tou éxel Ta piod. TTooa éxel

piod. Bpiokw mooa xeAidovia Epeivay. 0 adeppoc Touv;
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ONOMA:

MAOHMATIKA 2" ENOTHTA
Kegp.10: Erniaxvw diyngiouc apiBuolc pe mpoUmoBOéoceic 1

1. O Aayoc OéAer va @rtacel oto 65. Tlooa peydAa wndnpara kai woéoa Hikpda
pnuarakia xpelaletar va kavel; Mmopeic va Tov ponOnoeic:;
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2. O Aayoc OéAer va @raocel oto 79. Tlooa peydAda wndApara kai méoa HIKpA
pnuarakia xpelaletal va kavel; Mmopeic va Tov ponOnoeic:;
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3. Evwvw kaOe peAdki pe pia ypappun oto aplOud oTéxo mou mpémel va weETUXEL.

5731 > 5n K
S69+3 > CRITIK

4. ZupmAnpwvw Ta KeEva WOTe va YTavw KAOe @opd oTov apiOud otoxo.




ONOMA:

MAOGHMATIKA 2" ENOTHTA
Kegp.10: Erniaxvw diyngiouc apiBuolc pe mpoUmoOéoceic 2

1. H Avva kai n untépa tn¢ €roipalouv OAvToOUITC Yid TO TaAPTU.
H Avva etoipace 26 kai n untépa tng 17 oavrouitg. TTéoa eToipacav kai ol
dvo padi;

v Ti mpd&n Ba kavw:

v KukAwvw Ti¢ Aé€eic Ttou pe PordBnoav va To KaTaAdpw.

@

2. O Mavoc éxer pia ouAdoyn pe 34 aepomAavakia. TTooa xpeialeTal akopn yia
va yivouv 65;

v ANOvw e mpoogoxh:

AmdvTnon:

v Titpaén Ba kavw:
, , , , ( N #]
v KukAWvw Ti¢ Aé€eic Tou pe PoRBnoav va 1o KataAdPpw. Ps

v ANUvw pe mpoooxn:

AmdvTtnon:

3. H Mapia paleye 19 moptokdAia kai n EAévn paleye 25. Tlooa palewav
Kai o1 dUo pali ouvoAika;

v Ti mpd&n Ba kavw:

v KukAWvw Ti¢ Aé€eic Tou pe PoRBnoav va To KaTtaAdPpw.

v ANOvw pe mpoooxh: Q

ATdvTnon:




ONOMA:

TTaTtnua otn dekada

MaBaivw va amravtw 000 o ypnyopd HwopW OTIC WAPAKATW mPOoOETEIC
Kal apaipéoelc, He Tuxaia ocipd (avakartepéva).

o+10=10 % °  * 10-0=10
1+9=10 Qy! Jloow ofyk 10-1=9
2+8=10 ““““ éoTmocoos; 10-2=8
4 + 6=10 10-4:=6
5+5=10 10-5=5
6 +4:=10 10-6=4
7+3=10 10-7=3
8+2=10 10-8 =

9+1-=10 10-9 =

10+ 0 =10 10-10=0

1. Avw TiI¢ TapakdTw mpoaBéacic, maTtwvrac oTn dekadda, OTTwE oTo TTapddelyua:

45+8=, 45+5+3=, 45+5=50 = 50+3:=53

56+7=,56+..+.=, b6+..=... . tonT
47 +8=, 47+ . ..+..=, 47+...= .. = ... torT e
/5+9=, 75+ ..+..=, 75+..=.. —> ... torT e,
22+9=,22+...+.=, 22+ ..=... - ... torT e
38+4=, 38+..+..=, 38+... = ... — e +onT e

87+6=




2. AUvw TIC TApaAKATW aQaipédelC, mdTWVTAC oTh dekadda, OTTwG oTo TTapddelyua:

34-6=, 34-4-2=, 34-4=-30 —» 30-2-=-28

52-8=, 52-..-..=, D2-..%=... - .. = e T
/3-7=, 73-....-...=, 73-....=.. = L. =T
46-9=-, 46-...-...=, 46-..=... = L. =T
85-8=, 85-..-...=, 85-...=.. - .. = e T e
52-7=, 5%2-.-..=, 52-.=.. = L. = T
93-8=, 93-.-...=, 93-..=... = .. = e T e




